

昨天,韩国著名变性女星河莉秀,与号称“中国版河莉秀”的变性人陈莉莉一起出现在南京一家整形医院。两人都穿超短裙亮相,当着众人的面大秀性感。陈莉莉的外表不如河莉秀更有“女人味”,于是使出杀手锏,突然扭头亲吻河莉秀,引得现场一片哗然。遭到强吻的河莉秀尴尬不已,呆立傻笑。



当众强吻

两个“她”见面,当众比性感 陈莉莉强吻河莉秀

第一回合:比穿得少

陈莉莉略胜

在等待河莉秀、陈莉莉出现之时,发布会主席台后的投影仪上滚动播放着河莉秀的资料,其中有一句“河莉秀从不吝展示身材,穿着暴露,甚至半裸出镜”,引得大家窃笑不止。河莉秀出现后,大家终于领悟到,这句话实在道出了河莉秀性感诱惑的真谛。

眼前的河莉秀,长发披肩,一袭黑裙,虽然她微笑着向大家打招呼,但是所有人都不得不注意到,她的裙子好短好短,哪怕再短一厘米,她就会走光。

记者们长枪短炮,对着河莉秀一阵狂拍。河莉秀表现得十分淑女,她小心翼翼地迈开步子,缓缓走上主席台。落座时,她也十分小心。即便裙子这么短,她也一点没走光。

相比之下,陈莉莉则表现得“狂野”得多。她的裙子不仅短,还是紧身、低胸、露肩、露背款。裙子遮住的部分,顶多只有她身体的一半,正宗半裸。面对记者们的镜头,陈莉莉摆出N多性感POSE,她用手抓墙,回头媚眼看镜头;夹紧双肩,故意突出胸部……这让许多女记者都有点吃不消,默默退出围观人群,背着陈莉莉直吐舌头。

第二回合:比女人味

河莉秀更美

同为变性人,河莉秀和陈莉莉对自己是不是“够女人”自然十分看重。单从外表来讲,河莉秀比陈莉莉更美。河莉秀妆容精致,显得她皮肤细腻,笑靥如花。她身体的各部位都十分匀称,绝对是一个大美女。按照预定环节,几名江苏施尔美整形医院的医生要为河莉秀提出“升级整形”的意见。但大家围着河莉秀看了又看,还是只提出了两点:“因为河莉秀工作太忙,眼角有皱纹,还有点黑眼圈,所以要注意休息。”

陈莉莉的缺点却多得多,也许是刚下飞机就赶来现场的缘故,陈莉莉的眼睛肿肿的。

并肩比美

并肩比美

的,连她自己都不好意思,央求记者注意角度,别把她眼睛拍得太肿。她的皮肤也不如河莉秀,相比之下有点黑,有点粗糙。此外,陈莉莉太瘦,虽然衣着暴露,但还是不如河莉秀性感。

当两人站在一起合照时,陈莉莉的劣势更加明显。但此时,一向以“河莉秀粉丝”自居的陈莉莉表现得十分兴奋。河莉秀走到陈莉莉身旁时,只是礼貌性地冲她点了点头,保持距离并排站立。但陈莉莉一把抓住她,把她拉到身边,紧挨着河莉秀高兴地笑着。陈莉莉还嫌不够亲密,主动把河莉秀的手拉到自己的腰上,这样就变成了河莉秀揽住陈莉莉。这个动作持续数秒之后,陈莉莉再次做出惊人举动,她竟然扭头亲了河莉秀一下。顿时,现场相机一片狂闪,众人都忍不住惊呼。河莉秀僵着身体,露出了尴尬的笑容。

第三回合:比人气旺

河莉秀大胜

昨天的发布会现场,河莉秀还未到,记者们就已赶到早早就占据有利地形。不少文字记者抢占了第一排的位置,但刚坐下就被一群摄影记者“赶”到了后排:“你们又不要拍照,坐最前面干吗?”河莉秀一露面,记者们顿时包围了她。摄影记者拍了一张又一张,就是不肯让出前面的位置。摄像们

嘀咕:“摄影记者不就用一两张图吗?怎么老拍不完。”后来,连医院的医生、护士都涌进了会场,在人群中见缝插针,举着手机一阵狂拍。因为摄像记者们的机位架得太高,护士们根本拍不到河莉秀,于是又怪起摄像来:“他们的画面不就只用几十秒吗?能不能让让我们啊?”

在之后的采访环节,河莉秀八卦话题多多,大家问个不停。“有传你跟老公感情不如以前了?”河莉秀回答:“怎么可能呢,我们很幸福,天天通电话。”“你们打算要孩子吗?”“要啊,我们想去领养一个孩子呢。”还有女记者跟河莉秀打听起了保养秘诀,韩国最新潮流等话题。直把河莉秀说得口干舌燥。

但是,陈莉莉因为迟到的缘故,刚到就遭质问:“你为什么迟到3个小时啊?”陈莉莉一下子急了起来,尖着嗓子回答,“我没迟到啊,主办方就是这时候来接我的啊!”因为许久没有露面,也没有什么作品,大家对陈莉莉的采访也很简短。陈莉莉说,她一直在家里,没有什么工作,她实在很羡慕河莉秀,也觉得自己有点可怜。说到动情处,陈莉莉差点掉下眼泪来,但她说完之后竟然没有一人提问,记者们渐渐散开,陈莉莉默默站着,倍显落寞。

快报记者 沈梅 摄影 冷波

寶慶銀樓

2008 “相约宝庆”

南京市第9届太平南路珠宝节
隆重开幕!

迎金秋 庆国庆 真情颂



06 秋季新品系列

凡在太平南路宝庆银楼总店及以下分店购物的顾客,凭当天购物发票均获赠精美礼品一份,赠完为止。

宝庆银楼太平南路总店(一、二楼)、宝庆银楼新百专卖店、宝庆银楼山百专卖店、宝庆银楼山西路专卖店、宝庆银楼南京商圈专卖店、宝庆银楼万达专卖店、宝庆银楼新世界专卖店、宝庆银楼中央商场专卖店、宝庆银楼江宁专卖店、宝庆银楼金浦专卖店、宝庆银楼苏宁银河专卖店、宝庆银楼河西店、宝庆银楼梅山专卖店。



客服热线:
025 8450 9999

金细工技艺入选
国家级非物质文化遗产名录

